

人事局长雇凶伤人被刑拘

事发江西九江，下属实名举报引来报复

星报综合报道 江西九江市人事局局长王俯耕雇凶伤害下属引发关注，8月1日，记者从九江市政府获悉，在日前召开的九江市十三届人大常委会第二十六次会议上，审议并确认许可对九江市十三届人大常委会代表王俯耕采取刑事拘留强制措施。

人事局长雇凶伤人

4月9日上午8时许，九江市人才中心主任熊明华与人才中心书记乘车来到单位门口，两人边下车边谈论问题。突然4个年轻人从背后冲过来，一人搂住熊明华的脖子，另外一人对着熊明华一阵拳打脚踢，拳头雨点般地砸向熊明华头部和腰部，并警告熊明华：“让其以后注意点。”熊明华当即被打晕倒地，昏迷不醒。这伙人随后驾车扬长而去。

熊明华被同事送往医院，经医院检查诊断：头部脑震荡，腰椎压缩性骨折。经法医鉴定，熊明华为轻伤甲级，已构成立案标准。公安机关迅速侦破此案，查明该幕后主使即为熊明华的顶头上司、九江市委组织部副部长兼人事局局长王俯耕。

当地公安部门称，这是一起典型的指使黑社会人员报复下属的恶性伤害案件。5月10日，王俯耕被九江市纪律检查委员会“双规”；7月2日，王俯耕被移交至公安局，7月18日，以“故意伤害罪”被移交至检察院。

实名举报引来报复

据了解，九江市人才交流中心为九江市人事局直接下属副处级单位，熊明华自2003年起任中心主任兼市人事局党组成员；王俯耕为九江市委组织部副部长兼人事局局长，王、熊二人是直接上下级关系。

据人事系统一位知情者称，熊明华是

部队转业干部，较耿直，工作中曾与王俯耕多次发生争执，熊多次向身边人抱怨王“给其小鞋穿”，在今年年初，全市处级干部岗位调整中，作为人事局一把手的王俯耕提出将熊调离原岗位，熊得知后不满，随后给市委书记写了一封举报信，反映其被王无故刁难打压。

知情者称，之后熊明华继续实名举报王的相关违纪行为，遭王嫉恨，令王大为不满，并演变至雇凶伤人。因雇凶伤人，日前王俯耕被开除党籍，撤销党内外一切职务。目前，此案正在进一步审理之中。

河北疯狂铲车致8死20余伤

事故原因查明：司机酒后杀人再驾车肇事

新华社电 据河北省元氏县政府介绍，8月1日15时47分，元氏县发生铲车冲撞多辆汽车事故，已造成20多人伤亡，其中已有8人死亡。事故原因是司机因纠纷酒后杀人，之后又驾车冲撞所致。

据调查，元氏县南佐镇红运煤场务工人员李现良因与一买煤客户发生纠纷，酒后将这一客户杀死后，驾煤场铲车驶入井(陘)元(氏)路南佐段横冲直撞造成20多人伤亡。据初步统计，目前共造成包括买煤客户在内的8人死亡，20余人受伤，20多辆车不同程度损坏。

事发后，河北石家庄市和元氏县迅速组织公安、卫生等部门处置，抓获犯罪嫌疑人，受伤人员全部送到医院救治。元氏县立即启动应急机制，有关善后工作仍在进行中。



被铲车撞毁的面包车

妻子被丈夫3次推下200米悬崖

屏气装死逃过一劫，丈夫涉嫌故意杀人被公诉

认为妻子肖红平时不给面子，不会处事，还无端怀疑，长期积怨的重庆人张华决心杀妻。在一段陡峭的200米悬崖边，他3次将妻子推下后，还对“尸体”进行踢打。肖红忍着疼痛，用装死逃过一劫。昨天，记者从重庆酉阳县检察院获悉，张华因涉嫌故意杀人，近期将被提起公诉。

据《重庆晚报》报道



张华在指认现场

他3次将妻子推下悬崖

今年2月的一天，酉阳县毛坝乡的肖红和张华带着1岁多的女儿回娘家拜年。

“肖红，你来把孩子的围巾弄一下。”在一段200米高的悬崖边，张华突然停住。肖红走上前去，正准备伸手，腰间却被猛力一掀，脚下一滑，滚下悬崖。滚落100米后，肖红艰难地抓住一根藤条，大声向丈夫求救。张华将孩子放在一旁，跑了下来。肖红伸出手，丈夫却没有抓。

她装死忍受丈夫踢打

因下滑中两次抓住树藤减缓下坠速度，肖红没有摔死。此刻，她才意识到，丈夫想要她的命。全身受伤，跑肯定不行，肖红急中生智，想到用装死来逃脱魔爪。

她双手护头躺倒在地，紧闭双眼全身蜷缩。不一会儿，张华下到崖底。肖红屏住呼吸，躲过丈夫试探，随后又咬紧牙关忍

她无端怀疑让他难堪

张华被逮捕后交代，他最不能忍受的是肖红无端怀疑。他长期在外打工，有时工期紧要加班。妻子就是不相信，一到晚上就打电话纠缠，问是否在打麻将，或者做“其他事”，惹得工友取笑。真正让他产生杀妻想

“我无法和你过了。”张华一边夺过妻子的背包，一边用力将肖红往崖下推。看到妻子死命拉住藤条，他捡起一块石头，砸向妻子头部。肖红头破血流，双手一松，再次滑落。她又抓住了一根树枝。还没等她缓过神，丈夫又冲到跟前，用力拉拽树枝，让妻子在空中翻转，嘴里还不停叨念：“让你不给我面子，让你怀疑我。”此时，肖红已没力气呼喊，没坚持多久，她便坠入崖底。

受对方踢打，一动不动。看到全身是血的妻子没有动弹，张华才相信她真的死了。

张华打电话通知肖家，说肖红坠崖了。没多久，肖红的大哥肖彬赶到。正当他抱着妹妹痛哭时，“尸体”突然开口说话了：“大哥，我快不行了，是张华把我推下去的，不要放过他。”……

法的，是在去年大年二十九那夜。当天，很多亲友来他家聚会喝酒，妻子却不顾及他的感受，当众将他的酒杯踢掉，还给亲友脸色看。“这让我特别难堪，你关着门数落我就算了，还当众羞辱人，让我怎么见人？”

军官打捞化工桶 突遇洪水时牺牲

星报综合消息 记者从吉林省政府了解到，松花江化工原料桶打捞工作基本结束，共打捞和锁定7071只，没有一只流出吉林省境。据环保部门连续跟踪监测，至今为止松花江水质未见异常，符合国家地表水标准。沈阳军区某集团军工兵团参谋长关喜志在奉命带领官兵执行打捞化工原料桶任务中，突遇洪水上涨，为保护战友和武器装备，不幸牺牲。

因连日暴雨，吉林永吉县内两家化工厂的数千只化工原料桶被冲入松花江内。7月30日清晨，关喜志带领官兵向水利枢纽坝上游1000米处设置防线。下午13时55分，关喜志带领官兵对最后一组舟桥进行拖拽。此时，加快的水流致使汽艇动力难以将舟桥向上游拖拽，汽艇和舟桥顺流而下被吸向大坝闸门。关喜志果断命令舟桥上的官兵将舟桥与汽艇连接绳解掉，以免将汽艇也拽进水闸。脱离绳索的汽艇脱险了，而舟桥却失去控制，以极快的速度向11号闸门冲去。情急之下，关喜志大喊一声“跳”！舟桥上官兵迅速跳入江中。在湍急的水流将落水官兵卷向水闸的危急关头，关喜志还不时将身边的战友推出水面。

7月31日12时，光荣牺牲的关喜志遗体被军地搜救人员搜索发现。

警察打厅官妻子 分局政委被免职

据新华社电 对于执勤民警在湖北省委大院门口殴打厅官妻子事件，武汉市经过认真调查，在处理当事责任民警的基础上，进一步严肃追究相关领导责任。

6月23日9时10分，湖北省妇幼保健院退休护士陈玉莲在省委南门无证越过警戒线时，武昌区公安分局水果湖街派出所民警在拉扯中行为粗暴，殴打致陈玉莲受伤，在社会上造成恶劣影响。湖北省委、省政府主要领导高度重视，先后作出重要批示，要求依法依规严肃处理。武汉市公安局党委研究决定，武昌区公安分局对少数民警违纪、打人问题处置失当，造成不良后果，区公安分局政委陈建祥负有直接领导责任，免去其分局政委职务；区公安分局局长朱正兴负有一定领导责任，责成其做出书面检讨，并在全局通报批评。